

5

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local CovășiîŢ nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 31.07.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție. Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și 4 cetățeni ai comunei:-d-l Farcaș Mitru-CovășiîŢ nr.518, d-na Bortoș Elena-CovășiîŢ nr.160, d-l Olaru Daniel-CovășiîŢ nr.234 și Podiuc Aurel Ionuț-CovășiîŢ nr.277A.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-na Jiva îl propune pe d-l Popan ; d-l Popan îl propune pe d-l Stoica. D-l Stoica arată că refuză.

Se supune la vot propunerea făcută și cu 10 voturi pentru d-l Popan Vasile este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile iulie, august și septembrie 2018, fiind adoptată Hotărârea nr.51/31.07.2018.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.83/26.07.2018.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.52/31.07.2018, astfel :

- 1. Alegerea președintelui de ședință.**
- 2. Aprobarea ordinii de zi.**
- 3. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.06.2018.**
- 4. Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 CovășiîŢ cu nr.topo 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5. Proiect de hotărâre privind înființarea unei noi stații de autobuz pentru transportul public local de persoane prin curse regulate speciale- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a licitațiilor publice cu strigare privind închirierea terenurilor proprietate publică sau privată a comunei CovășiîŢ, aflate în administrarea Consiliului Local al comunei CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 7. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partizile 309/SR și 294/IG(Ocolul Silvic Radna)-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei CovășiîŢ aferent anului 2018- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 9. Diverse.**

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.06.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.06.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.06.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.53/31.07.2018-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.06.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 Covăsint cu nr.topo 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că s-a inițiat acest proiect de hotărâre ca urmare a unei sentințe soluționate favorabil de instanța de judecată, deoarece ca urmare a unor proiecte respinse de Consiliul Local cetățenii în cauză s-au adresat instanței de judecată pentru clarificare situației juridice a imobilelor și ca urmare noi pierdem suprafețe de teren în aceste situații.

D-l Iovici arată că nimeni nu se interesează de cele 11,00 ha teren de la Stațiunea Miniș care este al nostrum, până a fost cultivat nu am avut ce face dar în prezent nu este lucrat de ce nu se face nimic să-l primim înapoi.

D-l primar arată că ne-am interesat și nu s-a putut face nimic pentru că a fost dat în administrare la Stațiunea Miniș dar vom relua verificările și vom vedea în ce modalitate îl putem revendica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 6 voturi pentru (Popan, Gașpar, Jiva, Lazăr, Chiș, Lungu) și 5 voturi abținere (Iovici, Ardelean, Stoica, Sămărtean, Balta); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 5 voturi, având în vedere prevederile art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, pentru hotărârile privind patrimoniul fiind necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, fiind adoptată Hotărârea nr.54/31.07.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind înființarea unei noi stații de autobus pentru transportul public local de persoane prin curse regulate speciale”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că a inițiat acest proiect de hotărâre ca urmare a solicitării sprijinului unor cetățeni pentru înființarea acestei stații.

D-l Sămărtean arată că este angajat al societății unde sunt discuții cu privire la persoanele care sunt transportate la firmă și arată că dânsul nu este de acord cu înființarea acestei stații, până la urmă cine răspunde în caz de accidente; și în urmăcu 2-3 ani au mai fost discuții între șoferi și cetățenii angajați și problema s-a rezolvat la mica înțelegere.

D-l Iovici arată că în Covăsint avem 3 stații de autobus, ce îi împiedică să își reglementeze problemele, șoferii firmei să oprească și să ia oamenii.

D-l Stoica arată că dânsul nu vede această problemă ca competență de reglementare în Consiliul Local.

D-l Ardelean arată că este de precizat că oamenii au solicitat stație și nu parcare și totodată să se facă stație și nu parcare este lângă biserică și să se aibă în vedere perioada sărbătorilor religioase să nu se parcheze în această perioadă.

D-l Olaru-cetățean al comunei arată că dacă nu este stație nu i se dă voie să oprească să ia oamenii.

D-l Iovici arată că și dacă noi înființăm o stație, șoferul fiind în discuții cu angajații poate să nu oprească să îi ia.

D-na Bortoș-cetățean al comunei arată că la nivelul firmei vor discuta ei angajații, dar să aibă hotărârea Consiliului Local de aprobare a stației.

D-l Ardelean insistă să se precizeze că se va aproba înființarea unei stații și nu parcare, respectiv să nu se parcheze în stație.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. D-l Sămărtean arată că dânsul nu va participa la vot aflându-se în situația prevăzută de art.46(1) din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, cu modificările și completările ulterioare. Rezultatul votului este următorul: 8

voturi pentru și 2 abțineri(d-l Balta și d-l Stoica),fiind adoptată Hotărârea nr.55/31.07.2018. 7

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a licitațiilor publice cu strigare privind inchirierea terenurilor proprietate publică sau privată a comunei Covăsînt, aflate în administrarea Consiliului Local al comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că încercăm să reglementăm valorificarea terenurilor aflate în proprietatea comunei, respectiv în administrare.

D-l Stoica întreabă dacă proiectul este numai pentru terenuri.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că numai pentru terenuri, în cazul acestor licitații care sunt pe perioadă temporară nu se depășește termenul de 10 ani ca durată de închiriere.

D-l Stoica întreabă de ce la art.11 nu sunt prevăzute și persoanele fizice neautorizate, poate vrea să participe și o persoană fizică neautorizată la aceste licitații.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că noi nu putem închiria aceste terenuri doar în baza actului de identitate, acesta este un regulament cadru pregătit în conformitate cu legislația în domeniu.

D-l Stoica arată că probabil este o destinație precisă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri(Iovici, Stoica,Balta,Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.56/31.07.2018.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase destinată consumului propriu din partizile 309/SR și 294/IG(Ocolul Silvic Radna)".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că prin prezentul proiect trebuie să stabilim prețul de vânzare pentru lemnul consum propriu.

D-l Iovici arată că practic noi plătim lemnele noastre.

D-l Stoica arată că noi plătim lemnul nostru, dar plătim și pentru ei.

D-l primar arată că am mai avut proiecte de stabilire a prețului, am explicat de fiecare dată că la solicitarea Ocolului Silvic Radna cu care avem încheiat contract de administrare trebuie să stabilim prețul de vânzare pentru lemnul destinat consumului propriu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri(Iovici, Stoica,Balta,Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.57/31.07.2018.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Covăsînt aferent anului 2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Iovici întreabă cât costă lucrarea la capelă.

D-l inspector Sîngeorean arată că în jur de 3,8 miliarde lei.

D-l Iovici arată că în proiect este prevăzut pentru rectificare și la modernizare străzi.

D-l inspector Sîngeorean arată că noi vom plăti suma de 7 miliarde lei pentru proiectul cu GAL, după verificări noi vom primi acești bani de la AFIR și vor fi folosiți pentru obiectivul modernizare străzi.

D-l Iovici arată că a citit într-un ziar unde spunea d-na Boghicevici despre realizări și afirma dânsa că lucrările la capelă au fost realizate din fonduri alocate de Consiliul Județean.

D-l inspector arată că da am primit un miliard.

D-l Iovici întreabă cât costă totuși lucrarea la capelă.

D-l inspector arată că s-a dat 1 miliard și mai avem de dat 2,8 miliarde lei.

D-l Stoica arată că dânsul este de acord cu alocarea pentru modernizare străzi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri (Iovici, Stoica, Balta, Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.58/31.07.2018.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Diverse".

D-l Gașpar solicită să se ia cuvântul prin cerere la președintele de ședință și de asemenea să fie studiat regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local pentru a vedea ce este o interpelare, o cerere, o petiție și totul să se desfășoare conform regulamentului.

Se dă cuvântul d-lui Stoica care are de ridicat 3 probleme:

1. Problema de la centrul de tineret

2. Terenul de la Steulean

3. Asociația sportivă.

Cu privire la punctul 1, Centrul de tineret, d-l primar arată că are în vedere pentru ședința următoare a Consiliului Local inițierea unui proiect de hotărâre.

Cu privire la terenul de la Steulean d-l viceprimar arată că acesta a luat gardul.

D-l Stoica arată că ceea ce a fost betonat este tot acolo.

Cu privire la Asociația sportivă d-l consilier juridic Drăgoiu arată că se va ocupa și de aceasta.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că a luat de la compartimentul financiar o situație cu privire la Societatea Spicul din care rezultă că aceasta nu are datorii la buget, deoarece terenul este neproductiv.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei.

Înainte e a începe solicitările d-l Farcaș d-l Ardelean îi spune să nu mai cheme copiii la diferite activități și să-i prostească.

D-l Farcaș arată că nu are legătură, că el are de expus alte probleme la Consiliu.

D-l Ardelean arată că nu este corect să spună copiilor că se întâlnesc pentru diferite activități și să nu se țină de cuvânt și să-i dezamăgească.

Ia cuvântul d-l Farcaș Mitru care arată că a fost la multe ședințe a Consiliului Local a sesizat diferite probleme, dar nu se face nimic; reia discuțiile cu privire la trotuarul spre terenul de fotbal apreciază că de 4-5 ani acolo nu s-a mai făcut nimic, de asemenea de o perioadă lungă de timp în centru (la Cîrpaci Liviu) este o grămadă de nisip și mai sunt materiale și în alte locuri, solicită să se verifice situația și fie luate măsuri.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE POPAN



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

